

点亮微心愿



曹隆隆的愿望是两岁的儿子有一辆遥控玩具车。通讯员供图



“鲍阿姨”在进行口腔检查。通讯员供图

好人“微心愿”被持续点亮

做好人，会遇到更多好人

12月13日，我们发起倡议，向在2023年温暖过我们的好人征集“微心愿”，并请大家为他们圆梦。

目前，我们的“微心愿”活动仍在继续，我们相信，在冬至那天，所有的微心愿都会被点亮。冬至之约，温暖有你！

1 “张贴寻亲海报”助人的卡车司机
心愿是给两岁的儿子一辆玩具遥控车

“我的心愿……想要给两岁的儿子一辆可以坐的玩具遥控车，可以吗？”电话那端，29岁的运输车司机曹隆隆迟疑地说出自己的心愿，言语中带着一丝不确定。老家安徽亳州、从事物流运输行业7年的他，生活不算富足，却一直有颗公益向善的心。一年来，他将32张寻亲海报贴在自己的货车上，将亲人团圆的希望传递到四面八方。但他内心，对家人尚有一番亏欠。

在接到记者电话询问愿望时，曹隆隆踌躇很久。在他看来，张贴寻亲海报，只是想让更多失去孩子的家庭多一些团圆的希望。就好像作为家里顶梁柱的他，最希望的是家人平平安安。“想要一辆遥控车”，埋在他心里这个愿望，他觉得有些“私

心”，或许应该许一个更“无私”的愿望，他犹豫着。但让他没想到的是，就在心愿发出来不久，这个有些“私心”的愿望就被鄞州区樱花社区认领。北仑区霞浦街道物流工业社区红蚂蚁志愿服务队虽然“手速慢了一拍”，但他们还是想再给曹隆隆一份温暖，他们网购了一个机器狗玩具，快递寄给他在家里的儿子。

这支由来自五湖四海的集卡货运司机组成的志愿服务队，与曹隆隆一样为生活奔忙，其中今年更有不少人追随曹隆隆的随手公益，张贴寻亲海报，将集卡货运车开成了“寻亲车”。

互相取暖，互相助力，这是他们对生活的热爱，也是他们为这个社会传递的温度。

2 热心助人的“鲍阿姨”
实现了补牙的愿望

家住奉化区岳林街道桃源社区的鲍国飞今年65岁，大家称她为“鲍阿姨”。她做志愿服务15年，每天走街串巷，化解矛盾纠纷、消除安全隐患等2000余起。帮助居民解决一桩桩难事急事的同时，鲍阿姨唯独缺少了对自己的关注。前段时间，她发现自己的一颗牙齿掉了，一直没有抽时间去医院治疗。这次，在问到自己的微心愿时，她纠结再三，才不好意思地透露，想去修补一下牙齿。

这个心愿一发布，马上就被宁波口腔医院集团奉化门诊部认领了。“我们随时欢迎鲍阿姨的到来。”该门诊部办公室工作人员孙凯丽说。

12月14日下午，鲍阿姨来到宁波口腔医院集团奉化门诊部，医生先为她做了详细的口腔检查，然后再分步骤进行治疗。该门诊部办公室工作人员孙凯丽介绍，奉化门诊部成立三年多，经常开展针对老年群体、困难群体的口腔义诊，这次能和甬派一起实现鲍阿姨的微心愿，符合公司的文化价值，也是公司回馈社会的举动。“我觉得很幸福，医生护士很热心。”口腔检查完成一半时，鲍阿姨特意打来电话表示感谢。

做好人，会遇到更多好人。当好人默默传递着时代的温度，他们的身后，更多的好人为他们点亮心愿。一股向上向善的力量，照亮着宁波这座爱心之城。

“我们鄞州老年大学助学队想捐书”“我们白云街道可以承接金杏珠办一场晚会的心愿”“我们来完成‘送到来咨询孩子会笑不倒翁’的心愿接力”……一个个电话，一个个私信，一个个微心愿被迅速认领，爱心涌动，如同午后的暖阳，照亮每个角落。

记者 张海玉 贺艳

东仓油路改造完成
这条公路迎来
“醉美”时刻

在这秋冬交换的季节，宁海县胡陈乡刚修建完的东仓油路上，崭新的公路两旁，一排排红艳的水杉，犹如一幅美丽的油画，为冬日增添了一抹迷人的色彩。

据了解，东仓油路起点位于胡陈乡集镇区处，终点位于东仓客运场站，总长度6公里，途经东山桃园、岔路村、大赖村、东仓村，是连接胡陈乡胡陈片和东仓片的重要通道。

几日前，东仓油路道路改造提升工程正式完工。

“以前，这条路路面不平整，此次改造进一步提升了道路通行条件，让道路变得更加便民。”胡陈乡发展服务办相关负责人表示，“该道路始建于20世纪90年代，2004年改造成水泥砼路面，2016年进行了白改黑处理。此后虽然对部分病害、设施进行处治、维修保养，但由于道路投入使用多年，通行车辆日益增加，出现不同程度的龟裂、松散等路面病害。这不仅影响了该道路的面貌，而且降低了道路通行能力，对行车造成了隐患。因此今年胡陈乡人民政府把该道路提升工程提上日程。工程内容包括部分路段沥青砼路面大修、中修，完善全段路基防护及排水设施，完善全段标志、标线等交安及附属设施，计划总投资780万元。”

据悉，东仓油路道路改造提升工程是2023年胡陈乡民生实事项目及浙江省现代化美丽城镇建设项目，该改造提升后的东仓油路将进一步为乡村旅游和农村特色产业发展创造更好的运输条件，紧密契合生态旅游、历史文化等发展需求，全力为胡陈乡“精特亮”线路——多彩桃乡漫游线保驾护航。

据了解，胡陈多彩桃乡漫游线，全长约20公里，起点在联胜村，终点为国叶村，另一支线从永和村出发，至双溪社区，如一条丝带，串联起了永和天空飞行公园、西翁村麻糍文化体验馆、东山桃园·熊小米乐园、梅山莲藕产业园、梅山未来乡村馆等胡陈乡的众多点位，不仅为游客们提供了一处乡野户外休闲的好去处，还丰富了胡陈的旅游资源，为乡村振兴提供了新的动力。

记者 张海玉
通讯员 王丹 周震霄

一周楼市速递

甬城二手房市场持续回升，成交量单月涨幅超30%

据南天甬上找房平台数据显示，上周市三区（海曙、江北、鄞州）存量住宅成交量环比上升5%、成交总面积环比上升2%、成交总金额上升3.5%。

市三区存量住宅周成交均价25765元/㎡；其中：海曙区成交均价21852元/㎡，环比下降2%；江北区成交均价23967元/㎡，环比下降3%；鄞州区成交均价31476元/㎡，环比下降1.6%。

存量住宅面积段周成交占比情况：50㎡以下成交占比3%、环比下降40%；50-90㎡成交占比43%、环比上升2%；90-140㎡成交占比46%、环比持平；140㎡以上成交占比8%，环比持平。

住房租赁区域成交周占比情况：海曙区占比28%，鄞州区占比46%，江北区占比12%，其他区域占比14%；周成交环比

下降6%，月租金均价28.92元/㎡，环比上升1%。

根据南天甬上找房平台数据显示，11月份市三区二手房普通住宅成交量环比呈上升态势，升幅在30%以上，市场稳中向好，活跃度有所提升。

12月6日，白鹤未来社区项目征收签约正式启动，不到一周时间，已完成签约1711户，签约进度约为33%，其中选择货币补偿的家庭达到61.3%。照此比例测算，未来白鹤未来社区的居民将有约3000户家庭会选择现金/房票安置的方式签订征收协议，预计将在短时间内带动新房及二手房市场成交。

记者 余涌 通讯员 赵益芳